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IN.271.7.2017 KI

Odpowiedz na pytania

Informujg, iz w postgpowaniu o udzielenie zamoéwienia publicznego pn. ,,Dostawa S$redniego
samochodu ratowniczo-gasniczego wraz z dostawa dodatkowego wyposazeniem w celu
podniesienia sprawnoSci jednostki Ochotniczej Strazy Pozarnej w Wydmusach wlgczonej do
Krajowego Systemu Ratowniczo-Gasniczego”, nr referencyjny: IN.271.7.2017.KI, wptynely pytania
0 nastgpujacej tresci:

Pytania

1.
2.

10.

11.

12.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z kabing zawieszong mechanicznie?
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez przednich $wiatel
przeciwmgielnych?

Czy zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dostarczenie pojazdu z fotelem dla dowddcy montowanym
na stale bez mozliwosci regulacji wysokosci?

Czy zamawiajagcy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu bez mocowania kota zapasowego?
Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu ze zbiornikiem paliwa umieszczonym
w pierwszej skrytce zabudowy?

Czy zamawiajgcy wyrazi zgod¢ na dostarczenie pojazdu ze szkieletem zabudowy wykonanym
z aluminium i stali nierdzewnej?

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z poszyciem zabudowy wykonanym z
aluminium?

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z dachem w postaci podestu roboczego
wylozonego blachg ryflowang?

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z aluminiowa skrzynig dachowg?
Czy zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dostarczenie pojazdu ze zbiornikiem na $rodki gasnicze
wykonanymi ze stali nierdzewnej?

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu ze zbiornikiem wody o pojemnosci
3500 litrow?

Czy zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie pojazdu z autopompg o wydajnosci 2723 1/min.
Przy cisnieniu 8 bar?

OdpowiedzZ na pytanie 1,2,3,5,6,7,8,9, 11 i 12.

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje SIWZ w tym zakresie.

Odpowiedz n pytanie 4, 10

Zamawiajacy wyraza zgode na takie rozwigzanie.




